

酒店开建挖坑，旁边房子开裂

长沙格林星城住户很害怕 开发商承认或许与兴建酒店有关，正紧密监测

本报11月24日讯 新家住了两三年，却突然出现几条裂缝，连墙上的瓷砖都有破裂迹象，长沙河西格林星城6栋的十多户业主被这些裂缝吓坏了。离他们这栋10米远的地方，同属于一个开发商的一座近百米高的酒店项目正在兴建，开挖出了二三十多米的深坑，业主们直指深坑造成房屋裂缝，他们最担心的是一旦下雨这些裂缝扩大，他们会不会有危险？为了给自己维权，他们多次在华声在线“混在长沙”论坛发帖求助。

“梁、承重墙都开裂了”

格林星城位于长沙市岳麓区金星中路，是长沙佳兴房地产开发公司开发承建，业主从2008年陆续入住。

黄女士住的6栋在该小区最北边，而该栋往北十来米的地方正在建一栋近百米高的酒店。二十多天前，黄女士发现一楼出口的地方竟然有了几米长的裂缝。住在一楼的项勇是最先发现裂缝的人之一，他家多处出现裂缝，“虽然这些缝不宽，但是越来越长，连梁、承重墙上都出现了。”项勇说，他家对面的徐女士家同样出现多面墙有裂缝，洗手间的瓷砖也出现破裂。有裂缝的业主集中在低层住户。

同样的现象发生在该小区4栋、3栋、17栋的外墙上瓷砖裂开，出现几米高的裂缝。

不仅是业主家中，还有地下车

库、小区道路同样出现裂缝，地下车库出现裂缝后，物业公司将其封上，但仍有水渍，业主猜测是因地基拉伸造成水管破裂，漏水下来。而小区道路出现几厘米宽的裂缝，被水泥、沥青填上。

深坑造成了裂缝？

为何会突然出现这些裂缝？所有业主不约而同地指向正在兴建的酒店项目。酒店项目工地和住宅间有铁栏板隔开，中间的护坡有水泥填充固定。

“工地紧挨着我们住宅区，最近的地方只有几米，工地的基坑有二三十米深，不可能没影响。”项勇说，事发后开发商和业主分别请了专家来现场查看，但现在仍没有正式的书面结论。

记者采访了长沙佳兴房地产开发公司的相关负责人张纪儒，他说：“酒店开发挖出的坑跟这些裂缝肯定有关系，但不能断定一定是挖坑引起的。”据他介绍，小区道路、车库等地，开发商已派人对裂缝进行填补，而业主家里需要进一步观察监测，确定裂缝不会进一步发展之后再进行修补。

对开发商的这个说法，业主们并不满意，他们担心这些裂缝进一步扩大，一旦下雨可能出现险情，有些业主已将家里小孩送到父母家里。

■记者 虢灿 实习生 陈橙

2009年，上海“莲花河畔景苑”一幢13层高楼整体倾覆，被网友称为“楼脆脆”。专家调查认定原因为“楼房北侧堆土高达10米，南侧正在开挖4.6米深的地下车库基坑，两侧压力差过大。”



11月24日，长沙市岳麓区金星中路格林星城，业主们都猜测出现的裂缝和紧挨小区的在建工地有关。

小区的地下停车场的裂痕更加明显。

实习生 蒋璐 记者 王翀鹰 摄

居民楼停电，街道垫钱维修

中南林业科技大学张老师11月24日来电：我受长沙市雨花区三湘小区C区4栋居民的委托，想向雨花亭街道工委办事处的工作人员说声迟到的感谢。

原来，在本月16日凌晨，张老师他们这栋楼因线路短路，造成整栋停电，60多户住户的生活受到了影响。考虑到事发突然，维修困难，雨花亭街道工委办事处张学军书记、张建主任紧急召开碰头会议，主动提出由街道工委办事处向电力局暂时垫付维修费用6.8万余元，并立即和城东供电局衔接，由城东供电局紧急组织施工人员抢修。当晚及时地解决了社区居民的供电问题。

■记者 胡信锋

谁在学校内焚烧垃圾？

湖南食品药品职业学院的学黄同学11月24日来电：我们学校有人在烧生活垃圾，烟雾很大，一股烧焦的气味相当刺鼻，严重影响到学生的生活。

黄同学告诉记者，11月20日下午4时，他外出回到学校的时候发现宿舍旁边的空地正在上演一场“焚烧垃圾烟雾大战”。“整个过程大概有15分钟，站在宿舍楼上面可以看到下面好大的浓烟，烧的都是宿舍里面的生活垃圾。”

谁在校内焚烧垃圾？湖南食品药品职业学院圭塘校区政务科唐华表示：学校的垃圾都是由环保车拉到环保部门规定处理的垃圾站点，“在学校里面烧垃圾的可能是学生个人行为。”

■记者 吕菊兰 实习生 胡文娟 康蒙

8432610
12345678
http://sxasb.voc.com.cn


中国移动通信
 移动信息专家



自助终端、网上营业厅、短信营业厅、掌上营业厅

你来我网 千万大奖

E100岁末五重好礼从天而降

活动时间 2011年11月1日-2012年1月31日 活动对象 湖南移动客户

活动内容

- 一重礼：网上营业厅交话费，获赠积分/M值**
客户使用网上营业厅交话费，即可获赠积分/M值。积分/M值赠送客户品牌，当月交费1元以上获得1个积分/M值（每月最高赠送3000积分/M值）。
- 二重礼：手机支付交话费，享9.8折优惠**
电子渠道客户使用手机支付交话费，无论为本人还是他人交费，均可以享受9.8折优惠。
- 三重礼：网上选号，送30元话费**
网上选号成功并产生通话，送话费30元（分3个月赠送，每月送10元）！
- 四重礼：抢先办业务，奖500元好礼**
客户通过网页、短信厅、掌厅、自助厅等四类电子渠道办理业务次数最多的前一百位客户可获得价值500元的话费。

五重礼：参与活动，抽大奖三重礼

奖项设置	奖项内容
特等奖	三重礼100台手机
一等奖	1000元话费
二等奖	500元话费
三等奖	100元话费
四等奖	10元话费

*当月单次交费金额50元（含）以上。
*网上选号成功且产生通话。
*通过网页、短信厅、掌厅、自助厅等四类电子渠道办理业务，并产生费用。



移动改变生活
www.e100.com.cn